



ЧИТАЙТЕ В ВЫПУСКЕ:

**«Примите
поздравления!»
стр. 1**

**«Неделя позитива»
стр. 2**

**«Интеллектуальная
баталия»
стр.3**

**«ВЕСЕЛЫЕ БЕГА»
стр.4**

**«ФОТОФАКТ»
стр.5-6**



***Примите
поздравления!***

Дорогие, заслуженные наши педагоги, спешим поздравить вас с Днем учителя!

Пусть ваше нелегкое, но такое важное дело ценится, уважается и щедро вознаграждается! Пусть знания, из которых формируется полноценный умственный багаж, прочно оседают в наших головах. Пусть ваше свободное время не превращается в написание методичек и проверку конспектов, а выливается в насыщенный и яркий досуг.

Отличного самочувствия, безграничного терпения, оптимизма, и простого человеческого счастья!

С наилучшими пожеланиями, уважающие вас
студенты!

"Неделя позитива заглянула на юрфак..."



размещенным в фойе третьего этажа. К сожалению, победитель этого конкурса, не указавший свою фамилию, решил остаться в тени. А ведь приз все еще ожидает его в деканате☺



Еще одним мероприятием стала акция «Твори добро». И сделать наш мир чуточку добрее у студентов юридического факультета действительно получилось. Все, кто принял участие в мероприятии, остались довольными. Невольными участниками акции оказались детишки нашего города.

Будущие юристы вручали случайным прохожим яркие шарики, а вместе с



ними и хорошее настроение. Предполагаем, что в дальнейшем студенты ещё активнее будут организовывать такого рода мероприятия, так как позитива и добра много не бывает!

(Статья и фото: Неёлова Анастасия, 4 курс)

Баталии интеллектуальные и не только...



В рамках «Недели знаний» на юрфаке было проведено сразу несколько мероприятий. 13 сентября состоялся интеллектуальный турнир "Как много нам открытий чудных...».

В интеллектуальной битве сошлись команды студентов практически всех курсов юридического факультета. В результате викторию праздновала команда второкурсников «Great Belarus».



А 14 сентября студенты 1 курса приняли участие в игре-квесте «Университет – огромная страна». Организатором импровизированных гонок стали студенты 4 курса, которые придумали забавные задания для своих юных товарищей. Хотя наша alma mater имеет всего-то в семь этажей в высоту

да четыре корпуса в ширину, покорить эти пространства у первокурсников получилось с трудом. Ребята устали, но настойчиво шли, вернее, бежали к цели! Первыми на финиш прибыли студенты 1 курса специальности «Бизнес-администрирование», и «гнались» они не зря. Ведь призовой фонд содержал сладкие вкусняшки. Видимо, организаторы мероприятия решили восполнить первокурсникам калории, утерянные в ходе игры.



(Статья и фото: Неёлова Анастасия)

Ориентирование на местности. Устами очевидца...

Мне посчастливилось поучаствовать в небольшом состязании первокурсников. Это было своеобразное ориентирование в университете и его окрестностях.

Немного побродив по первому этажу, мы нашли стартовую площадку на третьем. Как только мы устремились вперед, на нас обрушился поток текстовой информации с маленького листочка. Казалось, что разобраться в этой шараде и найти пункт назначения просто невозможно.

Но после результативных бесед со встречными добряками, мы нашли-таки ответ на вопрос. Мы не знали, что все только начиналось... Наградой нам стал ещё один листочек с заданием, и так повторялось раз за разом. Никогда бы не подумал, что в мой самый изнурительный учебный день я не буду ни изучать что-либо, ни записывать.



Пробежать пару улиц, решая между делом различной сложности загадки, - это именно то, что нужно для развития существа, именуемого студентом. Самое важное - это правильно расставить приоритеты и решить: обходить здания или лезть через высокий забор. Хотелось бы отметить, что забор у спортивного комплекса не такой низкий, как кажется 😊

Формула успеха в данных состязаниях на удивление проста: думайте, мчитесь вперед, веселитесь, но не тревожьте стража на первом этаже, а то услышите, что «носитесь здесь, как дети». В подобных играх необходимо иметь

коммуникативные способности и чуточку вежливости.

Хотелось бы сказать спасибо за то, что существуют такие университетские игры для студентов, и то, что любой может в них поучаствовать. А еще низкий поклон некоторым добрым людям, которые давали немножко расслабиться на их точке.

В конце этого марафона нас ожидала информация, что призы получили вовсе не мы, а более шустрые ребята. Но главное не победа, а участие, ведь я отлично провёл время в компании двух очаровательных девушек. 😊

Скоковец Михаил, 1к., ПР-11

"ФОТОФАКТ"

(1 курс на выставке "ЗОЖ")



Наши достижения

Интеллектуальная разминка студентов-первокурсников в рамках факультетского турнира "Как много нам открытий чудных..." принесла свои плоды. Команда «Правоведы», в состав которой входили сплошные умницы и красавицы, стала победителем университетского турнира по интеллектуальным играм среди первокурсников.
ПОЗДРАВЛЯЕМ !!!

